
Relax apartmani
Opis
Relax apartmani Opis smeštaja: Ako odsedate u Relax Apartmanima Saranda u Sarandi, bićete na
18,8 km od Butrinta i na 18,9 km od nacionalnog parka Butrint. Ovaj apartman je na 19,2 km od
dvorca Ali Pasha i na 23,3 km od izvora Blue Eie Spring. Sobe Boravite u jednoj od 12 soba sa
zasebnim uređenjem, u kojima se nalaze kuhinje sa frižiderom i rernama. Ožičeni i bežični pristup
internetu besplatan je, a televizori s ravnim ekranom s kablovskim programiranjem pružaju zabavu.
Pogodnosti uključuju odvojene prostorije za sedenje i mikrotalasne pećnice, a pospremanje se pruža
svakodnevno. Pogodnosti Pogledajte pogled sa terase i bašte i iskoristite pogodnosti poput
besplatnog bežičnog pristupa internetu. Ovaj apartman nudi i pomoć u obilasku / ulaznici i roštilj.
Izvrsne pogodnosti uključuju usluge hemijskog čišćenja / pranja rublja i ostavu za prtljag. U okviru
objekta dostupno je besplatno samostalno parkiranje. Relax apartmani   Na jugu Albanije nalazi
se Saranda, omanje turističko mesto sa 30 000 stanovnika. Grad se nalazi prekoputa severoistočnog
dela ostrva Krfa i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u zalivu oblika potkovice,
između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300 sunčanih dana godišnje i
mediteransku klimu. Saranda (alb. Sarandë, grč. Άγιοι Σαράντα) grad je u južnoj Albaniji u oblasti
Valona smešten na obalama Jonskog mora. Saranda predstavlja jedan od najvažnijih turističkih
centara u zemlji. U gradu živi značajan broj pripadnika grčke nacionalne manjine. Po podacima iz
2011. godine u gradu je živelo 20.227 stanovnika. Preko puta grada nalazi se grčko ostrvo Krf a
pored grada, u more utiče reka Bistrica. Savremeni naziv grada potiče od vizantijskog manastira Agi-
Saranda (grč. Άγιοι Σαράντα) u čast Četrdeset mučenika Sevastijskih, u antičko doba grad se zvao
Onhesmeo (Ογχησμος). Naziv potiče od jednog od ilirskih plemena. 28. novembra 1912. godine,
nedaleko, u Valoni, proglašena je nezavisnost Albanije, ali su u stvari od tog vremena do 1920.
godine teritoriju zemlje periodično zauzimaju italijanske, srpske i grčke trupe.

Aranžman obuhvata

smeštaj na bazi određene usluge

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz
individualni troškovi

https://www.funtravelnis.rs/leto/albanija/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0


Način plaćanja

U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS:


